



**Федор Боровой**

Поэт, член Совета по общественным связям БГУКИ

*БГУКИ –  
Искусства и культуры ты творец.  
Из светлых душ и их талантов.  
Из пламенных студенческих сердец,  
Кариатид грядущих и атлантов.*

В Белорусском государственном университете культуры и искусств формируется духовная составляющая нашего общества, готовятся будущие специалисты культурной деятельности, мастера искусств различных жанров. Важную роль в подготовке творческих кадров играет Совет по общественным связям БГУКИ.

Члены Совета проводят мастер-классы перед студенческой аудиторией. Студенты имеют возможность встретиться с кинорежиссерами, заслуженными деятелями искусств Беларуси Вячеславом Никифоровым, Юрием Елховым, с композиторами, народными артистами Беларуси Валерием Ивановым, Эдуардом Ханком, народным артистом Беларуси Арнольдом Помазаном, заслуженным артистом Беларуси Анатолием Кашепаровым, скульптуром, заслуженным деятелем искусств Республики Беларусь Владимиром Слободчиковым, поэтами Василием Зуенком, лауреатом Государственной премии Беларуси, Леонидом Дранько-Майсюком, лауреатом премии «Залаты апостраф», и другими известными людьми.

В аудитории имени В. Мулявина, созданной на основе коллекции фотографий, выполненных Юрием Ивановым, при участии членов Совета Анатолия Шабалина, Владимира Чернышова, Владимира Карягина, Вениамина Маршака, можно познакомиться с творческим наследием легендарного ансамбля «Песняры». Я рад, что посетители смогут оценить и частичку моего труда:

Ён спяваў пра Край наш і каханне,  
Народаў двух братэрскае яднанне,  
Людскую мудрасць, прыгажосць.  
Тут гаспадар ён быў – не госць.  
Хоць у Расіі карані музыкі  
Ён беларус – Пясняр вялікі.

Да 45-годдзя Беларускага дзяржаўнага ўніверсітэта культуры і мастацтваў

В планах университета открытие мемориальной аудитории, посвященной народному артисту СССР и Беларуси, композитору Игорю Лученку. Ему адресуются следующие строки:

Я веру, на маёй Радзіме ведаюць мяне.  
Дзеля таго працую шчыра і сумленна.  
Калі людскія сэрцы мая мелодыя кране –  
Шчаслівы буду сам – жыву я недарэмна.  
У песнях дабрыню і душу ўсю пакіну,  
У іх сябруюць надзея, мроя, прыгажосць.  
Шаную там я людскасць, мову і Айчыну  
І рады – мой унёсак у дзень наступны ёсць.  
Мая Радзіма, Беларусь, – «Мой родны кут»,  
Бацькоўская зямля – падмурак мой і крылы,  
Удзячны, што нарадзіўся я і ствараю тут.  
А ты даеш натхненне мне і наталяеш сілы.

Огромным потенциалом творческого развития и воспитания личности обладают университетские профессиональные коллективы: фольклорные, театральные, инструментальные, народной песни и танца и др. Их усилиями создаются интересные проекты, такие как мюзикл «Дубровский» (музыка Кима Брейтбурга, художественный руководитель Ирина Дорофеева). Записанная мною и Евгением Курчичем песня «Сталіца» в исполнении ансамбля «Грамніцы» (художественный руководитель профессор Владимир Зеневич) вошла в «Золотую коллекцию белорусской песни».

Мне нравится бывать в университете, наслаждаться атмосферой творчества, улыбок, доброжелательности, делового ритма. Высококвалифицированный, уникальный профессорско-преподавательский коллектив не только продолжает традиции, но и умножает их, наполняя новым содержанием.

Пусть Родина счастливой будет,  
Духовность – со студенческой скамьи.  
Ничто тепло душ наших не остудит,  
Университет сегодня – это мы!